



Procès Verbal de la réunion du CA Du 09 Aout 2013

Membres du bureau présents

Laurent RACHET, Marie Noëlle RENARD, Gilles ALMASIO, Emmanuelle ROLLAND, Claire SILVESTRIN

Membres du bureau excusés

Frédéric ROUSSEAU, Albert CELSAN, Jean Marc SIOMSI, Martine PLEUT, Audrey ROCHE, Philippe SAHM

Membre du bureau absent

Jean Luc VELATI

Ouverture de séance à 20h00

1) Approbation de CR de la réunion du CA du 05 Juillet 13

Le CR est approuvé.

2) Information du président : (Laurent RACHET)

a) **Nombre d'adhérents à ce jour :** 137

b) **Dégât des eaux dans le local technique**, fuite du toit du boulodrome suite à un orage, les travaux seront effectués par la commune à la rentrée. Il faudra certainement stocker le matériel dans une pièce pendant les travaux

c) Le compresseur a eu une petite panne, BCH a fait une réparation d'urgence.

d) le CA demande que les coques des bateaux soient brossées par les plongeurs

e) **Sortie France du 21.07.13 :** l'organisation a bien fonctionné (annonce des palanquées et rotations avant), à renouveler pour les prochaines fois. Pour la plongée de novembre, on voit si on prend le bateau club ou celui du CSA (auquel cas un paiement sera demandé)

3) Information de la technique (Didier Gandin) :

a) Bloc déco club et perso : la question est soulevée sur les tarifs pour les gonflages.

b) Bernard Caron s'est proposé pour faire une **formation Trimix normoxique** au sein du club. La formation est limitée à 2 personnes, 5 personnes se sont pré inscrites (Colosio Philippe, Olive Julien, Daneen Vincent, Zaza Claudine et Thierry).

c) **Vœux de formation** pour la saison à venir :

- 1 candidat pour le N2
- 4 candidats pour le N3
- 3 candidats pour le N4 (Almasio Gilles, Olive Julien, Chambedi Sébastien)
- 2 candidats pour le RIFA
- 2 candidats pour le Nitrox base
- 4 candidats pour le Nitrox confirmé

d) Laurent demande à ce que toutes les plongées soient imprimées et que tout soit bien classé dans l'ordre chronologique dans le cahier de plongée

e) Laurent demande qu'une réflexion soit faite à la rentrée sur le système de gonflage du club.

f) La **plongée des encadrants** aura lieu le 08 Septembre 2013.

4) Point comptable (M.N Renard) :

Exercice à date : - 1 527 € (en attente de recevoir la subvention CNDS + EDF)

La question est soulevée pour savoir d'où vient la chute (moins de plongée, hausse charges, subventions diminuées) : une analyse va être faite en septembre.

Soldes de comptes à date : 12 027,17 € sur le compte courant et 12 275,88 € sur compte sur livret

Un virement de 6 000 € va être fait du compte courant vers le compte sur livret

5) Changement de Responsable Matériel :

Gilles Almasio reprend la responsabilité du matériel avec Enrico Fosso.

Rappel marche à suivre lorsque le matériel est en panne :

- **l'étiqueter**
- **signaler le problème rencontré**
- **faire un courriel aux responsables matériel.**

6) Organisation des activités du mois d'Aout :

- Plongée de nuit le 23/08 : plongée feu d'artifice

- Plongée CODEP le 25/08 à 9h00 au club que sur inscription (annulée si pas assez de participants)
- BBQ des Meuniers le 31/08 : pique nique tiré du sac

7) Questions diverses :

RAPPEL à tous : En structure fédérale, donc au CPALB, il est obligatoire pour plonger d'avoir :

- le certificat médical à jour
- la licence de l'année en cours
- la carte de niveau
- le carnet de plongée

Sans ces documents présentés physiquement : la personne extérieures au club ne plonge pas.

En vu de la clôture de l'exercice 2012-2013 il est demandé à tous de régler leurs dettes : bar, cotisation, carte de plongée, etc.....

Clôture de séance 23h

La prochaine réunion aura lieu au club, le 06 Septembre 2013 à 20h00.

Claire SILVESTRI